

数字

自2024年12月31日春运火车票开售以来,截至2025年1月16日8时30分,铁路12306已累计发售春运期间车票**1.37亿张**,系统保持安全稳定运行。

今年铁路春运自1月14日开始,至2月22日结束,为期40天。数据显示,1月16日,全国铁路预计发送旅客1160万人次,计划加开旅客列车608列。1月15日,春运第二天,全国铁路发送旅客1114.1万人次,运输安全平稳有序。

2024年1至12月,全国铁路旅客发送量**43.12亿人次**,同比增长11.9%,其中,动车组旅客发送量32.72亿人次,占75.9%,同比增长12.9%。

2024年我国铁路客货运量均创历史新高。客运方面,年度旅客发送量首次突破43亿人次大关,旅客周转量完成15799.10亿人公里,同比增长7.3%,其中,动车组旅客周转量10845.49亿人公里,同比增长10.3%。

货运方面,1至12月,全国铁路货运发送量51.75亿吨,同比增长2.8%;货运周转量35861.90亿吨公里。其中,国家铁路货运发送量39.85亿吨,同比增长1.9%;国家铁路货运周转量32580.63亿吨公里。

石油输出国组织(欧佩克)15日发布月度石油市场报告,维持此前对2025年全球石油需求增长的预测,并首次公布2026年石油需求预测。报告预测,2025年全球日均石油需求将比去年增加145万桶,达1.052亿桶;2026年全球日均石油需求将比2025年增加**143万桶**,达1.066亿桶。

报告说,2026年全球日均石油需求增长中,131万桶将来自非经合组织国家。

报告还将2024年全球日均石油需求下调约7万桶。这是欧佩克连续第六个月下调2024年全球石油需求预期或统计数据。

英国国家统计局16日公布的数据显示,去年11月,英国国内生产总值(GDP)环比仅增长**0.1%**。截至去年11月的三个月,英国经济环比零增长。数据显示,去年11月,英国服务业环比增长0.1%,制造业环比萎缩0.4%,建筑业环比增长0.4%。去年9月和10月,英国经济均环比萎缩0.1%。英国商会研究总监斯图尔特·莫里森说,从数据可以看出,英国经济增长乏力。

商务

商务部:正推进针对美国PVH集团的调查

商务部新闻发言人16日表示,不可靠实体清单工作机制正在依法有序推进针对美国PVH集团的调查工作。立案以来,多次听取了PVH集团陈述、申辩,审查了PVH集团提交的书面材料。初步查明,PVH集团存在不当涉疆行为。

有记者问,2024年9月24日,中方宣布对美国PVH集团启动不可靠实体清单调查。请问目前调查进展如何?商务部新闻发言人作出上述回应。机制办公室计划于近期再次约谈PVH集团。最终调查结果将依法向社会公众公开。

这名发言人还表示,中方一贯审慎处理不可靠实体清单问题,仅依法针对极少数危害我国国家安全的外国实体,诚信守法的外国实体完全无需担心。

市场

专项整治羊绒衫、羽绒服假冒伪劣

为保障人民群众切身利益,市场监管总局今年1月至3月对羊绒衫、羽绒服等纺织品假冒伪劣突出问题开展为期3个月的专项整治。本次专项整治将紧紧围绕羊绒衫、羽绒服、羽绒被、蚕丝被等价格相对较高且消费者难以辨别纤维含量的纺织品开展集中整治攻坚,全面清理纺织品以假充真、以次充好、虚假标注、网售直播“货不对板”等市场乱象,强化线上线下一体化监管,全链条打击违法生产经营行为,切实提升羊绒衫、羽绒服等纺织品质量水平,促进行业规范发展。

视图



油价年内第二涨
加满一箱油多花13.5元

1月16日,在锡城一家加油站,工作人员给汽车加油。

据国家发改委消息,国内汽、柴油价格每吨分别上涨340元和325元。江苏省发展改革委按照现行成品油价格形成机制调整我省汽、柴油最高零售价格,自2025年1月16日24时起执行。调整后,92号国VI汽油7.74元/升,95号国VI汽油8.23元/升,0号国VI柴油7.39元/升。以92号国VI汽油每升上调0.27元计算,加满一箱50L的油,将多花13.5元。(还月亮 摄)

旅行

美交通部加大力度整治航班延误

美国交通部加大力度整治存在“航班长期延误”现象的航空运营商,15日起诉美国西南航空公司,并对美国边疆航空公司处以65万美元罚款。

声明说,交通部调查发现,2022年4月至8月连续五个月,西南航空的芝加哥飞奥克兰、巴尔的摩飞克利夫兰这两条航线存在“航班长期延误”状况,共计180趟航班受影响。按照美国交通部解释,“航班长期延误”指的是航班在连续两个月内有50%以上班次延误超30分钟。因此,交通部15日向加利福尼亚州一家联邦地区法院起诉西南航空,寻求处以“最高民事罚款”。

科技

英伟达宣布设立
首个“量子日”

美国芯片企业英伟达公司宣布把今年3月20日设立为首个“量子日”,以期加强与伙伴合作,推进量子计算技术发展。英伟达官方微博15日写道,公司首席执行官黄仁勋将在“量子日”与多家重量级量子技术企业高管对话,探讨量子技术的当下与未来。相关企业包括爱丽斯与鲍勃公司、原子计算公司、IonQ公司和D-Wave公司等。

美国本津加新闻网报道,首个“量子日”正值英伟达图形处理器技术大会在加利福尼亚州圣何塞举行,本次技术大会将聚焦量子计算领域的迅猛进步。

“新格伦”第一级
回收失败

美国蓝色起源公司16日凌晨首次发射可重复利用的重型运载火箭“新格伦”,开启首次轨道飞行,但火箭第一级未按计划实现海上回收。

蓝色起源公司直播画面显示,美国东部时间16日2时03分许(北京时间16日15时03分许),“新格伦”从位于美国佛罗里达州的卡纳维拉尔角太空军基地发射升空。随后,火箭一二级分离。发射约13分钟后,蓝色起源公司确认火箭第二级及其搭载的“蓝环探索者”飞行器进入预定的中地球轨道。火箭第一级原计划降落到距发射场约1000公里的大西洋上的回收船上,但海上回收失败。

这次代号“NG-1”的任务是蓝色起源公司重型运载火箭执行美国“国家安全太空发射”计划的认证飞行之一。本次发射原计划13日进行,后因技术和天气原因推迟。

(本版稿件均据新华社)

福彩开奖

双色球 第2025007期
07 08 14 18 21 27 11

福彩3D 第2025016期
1 0 4

15选5 第2025016期
01 04 07 12 14

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

7位数第 **25009** 期:
8 2 5 3 5 2 3

排列3/排列5第 **25016** 期:
9 6 3 5 2

大乐透奖池: **12.21亿**

7位数奖池: **1.2亿**

7星彩奖池: **2.85亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

无锡福彩3D游戏组三奖上奖活动
火热进行中

自1月13日(第2025013期)起,在无锡全市范围内的福彩销售点,采用组选3方式购买福彩3D彩票,单张票面金额16元(含)以上,且中组三奖的,按照全市中组三奖的注数平分20000元。若当期未开组三,则平分金额顺延至下一期,并且每期递增10000元,以此类推。如当期开出组三奖,下一期平分金额恢复为20000元。本次促销资金共28万元。详情请关注无锡福彩微信公众号。

苏和堂辅酶Q10二十个月量990元
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁)400-102-0026

老王准备回家过年了
有的品种已经缺货,请尽快抽空来买
榎木粉4斤/3千。孢子油600粒/2.5千
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

厂房出租
现有惠山区钱桥工业园标准厂房1800平方米出租,带行车5吨,水电办公房齐全,
联系电话:13057307075

●遗失启事:本公司:江苏捷阳科技股份有限公司,遗失江苏版权登记证书:苏作登字-2020-F-00278188,苏作登字-2020-F-00278205,苏作登字-2020-F-00278208,苏作登字-2020-F-00278210,苏作登字-2020-F-00249329,苏作登字-2020-F-00249332,苏作登字-2020-F-00249379,苏作登字-2020-F-00249381,苏作登字-2020-F-00249382,苏作登字-2020-F-00249383,苏作登字-2019-F-00115378,特此声明以上登记证书作废。

●许仲伟遗失退役军人优待证,卡号:6214721103000579392,声明作废。
广告刊登热线 **13771189893**